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	 REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OMIŠALJ
UPRAVNI ODJEL



KLASA: 024-01/25-01/15
URBROJ: 2170-30-25-4
Omišalj, 5. veljače 2025.


POJAŠNJENJE
1. izmjena natječajne dokumentacije


Općina Omišalj (u daljnjem tekstu: Naručitelj), kao javni naručitelj u postupku jednostavne nabave za predmet nabave „Održavanje nerazvrstanih cesta u 2025. godini“, evidencijski broj nabave 023/25, dana 4. veljače 2025. objavila je na svojim mrežnim stranicama (www.omisalj.hr) natječajnu dokumentaciju za spomenuti predmet nabave.

Naknadnim uvidom u natječajnu dokumentaciju, odnosno u objavljeni Poziv na dostavu ponuda, KLASA: 024-01/25-01/15, URBROJ: 2170-30-25-3 (u daljnjem tekstu: Poziv), Naručitelj je uočio pogrešku u točki 7. Poziva, u smislu da je omaškom u istu uvrstio netočan navod kako slijedi:
„Gospodarski subjekt koji je podnio najpovoljniju ponudu će predmet nabave realizirati kako slijedi:
· u opsegu i rokovima utvrđenima od strane Naručitelja, temeljem naloga za izvršenje izdanog usmenim ili pisanim putem (telefonski, dopisom, putem elektronske pošte i sl.)
· samoinicijativno, isključivo u slučaju da prilikom pregleda ili održavanja utvrdi postojanje oštećenja ili nedostataka na javnoj površini koji ugrožavaju sigurnost osoba i/ili imovine, ili dobije informaciju o postojanju takvih oštećenja ili nedostataka od trećih osoba.“

Slijedom navedenog, Naručitelj uklanja spomenuti netočan navod iz teksta Poziva te na svojim mrežnim stranicama objavljuje tekst Poziva nakon provedenih 1. izmjena. Provedena izmjena prikazana je na način da je netočan navod precrtan i označen crvenom bojom.

Uzimajući u obzir da predmetne izmjene nisu značajne, rok za dostavu ponuda ostaje isti.

Ovo Pojašnjenje stavlja se na raspolaganje svim zainteresiranim gospodarskim subjektima javnom objavom na mrežnim stranicama Naručitelja, te čini sastavni dio natječajne dokumentacije.


STRUČNO POVJERENSTVO ZA JEDNOSTAVNU NABAVU

image1.png




