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	 REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OMIŠALJ
UPRAVNI ODJEL



KLASA: 024-01/24-01/103
URBROJ: 2170-30-24-4
Omišalj, 2. rujna 2024.


POJAŠNJENJE
1. izmjene natječajne dokumentacije


Općina Omišalj, kao Naručitelj u postupku jednostavne nabave za predmet nabave „Radovi na modernizaciji javne rasvjete LED tehnologijom - II. faza“, evidencijski broj nabave 40/24, dana 16. kolovoza 2024. objavila je na svojim mrežnim stranicama (www.omisalj.hr) natječajnu dokumentaciju za spomenuti predmet nabave.

Naručitelj je kontaktiran od strane zainteresiranog gospodarskog subjekta s primjedbom vezanom za tehničku specifikaciju predmeta nabave, odnosno tražene tehničke karakteristike za svjetiljke tipa S1 i S2. Naručitelj je razmotrio spomenutu primjedbu te je utvrdio opravdanost iste, slijedom čega se donose 1. izmjene natječajne dokumentacije, kako slijedi:
· u Prilogu 3. (Tehnička specifikacija ponuđene robe) za svjetiljke tipa S1 i S2 uvršten je dodatni zahtjev, odnosno tražena karakteristika - Udio svjetlosnog toka iznad horizontalne ravnine svjetiljke (ULOR faktor) = 0%
· uzimajući u obzir da zbog izmjene navedene u prethodnoj alineji postoji realna mogućnost da će potencijalni ponuditelji biti primorani korigirati/izmijeniti svoje ponude, Naručitelj produljuje rok za dostavu ponuda (10. rujna 2024. do 13:00), slijedom čega se provode potrebne izmjene Poziva na dostavu ponuda.

Naručitelj je na svojim mrežnim stranicama objavljuje natječajnu dokumentaciju nakon 1. izmjena. Provedene izmjene označene su natječajnoj dokumentaciji crvenom bojom. 

Ovo Pojašnjenje stavlja se na raspolaganje svim zainteresiranim gospodarskim subjektima javnom objavom na mrežnim stranicama Općine Omišalj, te čini sastavni dio natječajne dokumentacije.


STRUČNO POVJERENSTVO ZA JEDNOSTAVNU NABAVU
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